

Ο κορωναϊός καταστρέφει τις εξαγωγικές επιχειρήσεις της Αυστραλίας

Οι οικονομικές επιπτώσεις του φαινομένου του κορωναϊού έχουν πλήξει τη βιομηχανία θαλασσινών της Αυστραλίας, με τις επιχειρήσεις να απολύουν προσωπικό και να αντιμετωπίζουν την προοπτική κλεισίματος. Η Σόνια Αινερσεν, ιδιοκτήτρια επιχείρησης στο Κέρνς δήλωσε στο ABC ότι οι εισαγωγές από την Κίνα έχουν σταματήσει και δεν έχουν πια που να πουλήσουν τα προϊόντα τους. «Ο κορωναϊός έχει επηρεάσει πραγματικά ολόκληρο τον κλάδο της αλιείας. Εμείς παράγουμε αστακό και πέστροφες και έχουμε επηρεαστεί όσο και κάθε άλλος αλιευτικός κλάδος στην Αυστραλία», ανέφερε. «Τα σκάφη είναι δεμένα, δεν μπορούν να βγουν για ψάρεμα - το μεγαλύτερο μέρος του προϊόντος μας πηγαίνει στην Κίνα ή μέσω του Χονγκ Κονγκ και στην Κίνα. «Οι εξαγωγές στο Χονγκ Κονγκ είχαν ήδη επηρεαστεί, όπως όλοι γνωρίζουμε εδώ και πολύ καιρό τώρα, λόγω των ταραχών. Οι ψαράδες δεν μπορούν να πάνε στη δουλειά και αναγκαστήκαμε να απολύσουμε προσωπικό». Η κ. Einersen δήλωσε ότι οι εμπορικές επιχειρήσεις αλιείων και εξαγωγών θαλασσινών στηρίζονται στην περίοδο της κινεζικής Πρωτοχρονιάς για να ενισχύσουν το εισόδημά τους. «Όλα τα εστιατόρια έχουν κλείσει, όλες οι εορταστικές εκδηλώσεις του νέου έτους ακυρώθηκαν στην Κίνα. Αυτή ήταν η καλύτερη περίοδος του χρόνου για τις επιχειρήσεις μας. Όλοι μας ανησυχούμε εξαιρετικά - δεν έχουμε ιδέα πόσο καιρό θα διαρκέσει αυτή η κατάσταση και δεν υπάρχει οποιουδήποτε είδους βοήθεια που κάποιος μπορεί να λάβει. Δεν ξέρουμε τι πρόκειται να γίνει, πώς θα πληρώσουμε τα στεγαστικά μας δάνεια και θα φροντίσουμε τις οικογένειές μας». Η κ. Einersen ανέφερε ότι υπήρχε μια εγχώρια αγορά για ορισμένα από τα προϊόντα, αλλά είχε επηρεαστεί επειδή τα περισσότερα από τα ζωντανά θαλασσινά πηγαίνουν στους Κινέζους

καταναλωτές. «Ακόμη και η εγχώρια αγορά μας έχει επηρεαστεί δραστικά από την έλλειψη τουριστών αλλά και οι άνθρωποι που είναι εδώ ήδη δεν πηγαίνουν έξω και δεν γιορτάζουν». Η Dianne Tipping, από το Συμβούλιο Εξαγωγών της Αυστραλίας, δήλωσε ότι η Κίνα είναι η μεγαλύτερη αγορά για τις εξαγωγές μας και υπάρχουν ανησυχίες για τη μείωση των πτήσεων. «Το πρόβλημα στις μεταφορές εμπορευμάτων είναι αρκετά σοβαρό»,

δήλωσε η κ. Tipping. «Εξαρτάται από το πόσο καιρό θα κρατήσει η επιδημία οι περιορισμοί και οι έλεγχοι. «Εάν τα προϊόντα μας πρόκειται να πρέπει να εισέλθουν στην Κίνα από προορισμούς όπως το Χονγκ Κονγκ ... αυτό θα προσθέσει στο κόστος και θα αυξήσει το χρόνο παράδοσης και τα φρέσκα τρόφιμα δεν μπορούν να αντέξουν. Η κ. Tipping δήλωσε ότι ήταν πολύ νωρίς για να έχουμε πλήρη εικόνα της κατάστασης.



Ο Μάικλ Μακόρμακ συνέτριψε τον Barnaby Joyce και παραμένει επικεφαλής του Εθνικού Κόμματος

Ο επικεφαλής του Εθνικού Κόμματος και αναπληρωτής πρωθυπουργός Μάικλ Μακόρμακ αντιμετώπισε επιτυχώς την πρόκληση του προκατόχου του, Barnaby Joyce και θα συνεχίσει να ηγείται του Εθνικού Κόμματος. Η δικδίκηση της ηγεσίας ξεκίνησε όταν η Bridget McKenzie παραιτήθηκε από τη θέση της ως αναπληρώτριας προέδρου την Κυριακή. Το κόμμα εξέλεξε επίσης τον υπουργό Υδάτινων Πόρων Ντέιβιντ Λιπλράουντ ως νέο αναπληρωτή πρόεδρο του κόμματος. «Θα συνεχίσω να εργάζομαι με τον Barnaby Joyce, ο οποίος δικδίκησε την αρχηγία του κόμματος όπως και με τους Keith Pitt και τον David Gillespie που δικδίκησαν την θέση του αναπληρωτή», δήλωσε ο κ. McCormack όταν βγήκε από τη συνάντηση. Ο κ. McCormack είναι επικεφαλής του κόμματος εδώ και δύο χρόνια, από τότε που ο κ. Joyce έχασε τη θέση του λόγω σκανδάλων. Ο κ. McCormack έχει αντιμετωπίσει έντονη εσωτερική κριτική από τότε που ανέλαβε το ρόλο του. Ο κ. Littleproud, ο οποίος εξελέγη στο Κοινοβούλιο το 2016, κατείχε τα χαρτοφυλάκια των Υδάτινων Πόρων και της Γεωργίας μέχρι τις εκλογές του περασμένου Μαΐου, όπου τη θέση του στο υπουργείο Γεωργίας ανέλαβε η γερουσιαστής McKenzie. Τώρα κατέχει τα χαρτοφυλάκια διαχείρισης Υδάτινων Πόρων, Φυσικών Καταστροφών

και Έκτακτης Ανάγκης. «Συγχαίρω τον David Littleproud, τον νεοεκλεγέντα αναπληρωτή πρόεδρο για το ρόλο που διαδραμάτισε αυτό το πολύ δύσκολο καλοκαίρι στην αντιμετώπιση της ξηρασίας και των πυρκαγιών που έπληξαν την περιφερειακή Αυστραλία», δήλωσε ο κ. McCormack και πρόσθεσε «θα συνεχίσουμε ως μια ενιαία ομάδα, και θα συνεχίσουμε να υπηρετούμε πρώτα από όλους τους πολίτες της επαρχίας».



Η εσωκομματική ψηφοφορία για την ηγεσία είχε ως αποτέλεσμα να χάσει τη θέση του ο υπουργός Πόρων Matt Canavan. Ο κ. Κανάβαν είχε ζητήσει χθες από τον κ. McCormack να παραιτηθεί έχοντας στόχο να στηρίξει την προσπάθεια του κ. Joyce να επιστρέψει στην ηγεσία. Ο γερουσιαστής Canavan είχε επικρίνει αυστηρά τον κ. McCormack πριν ανακοινώσει τη δική του απόφαση τη Δευτέρα το βράδυ. «Ο Matt Canavan παραιτήθηκε από της θέση του υπουργού Πόρων, του εύχομαι το καλύτερο», δήλωσε ο κ. McCormack την Τρίτη. Αυτή η παραίτηση, μαζί με την παραίτηση της γερουσιαστής McKenzie, σημαίνει ότι ο κ. McCormack θα πρέπει τοποθετήσει δύο νέους βουλευτές στο Υπουργικό Συμβούλιο.

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9772 1441

0404 676 366



ΘΩΜΑΣ ΤΣΙΟΤΣΙΑΣ
Ηλεκτρολόγος

0424241995

Powercallelectrical@gmail.com

ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ,
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ